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Είναι ζωντανό και ζει μέσα τους!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Άνθρωποι που βίωσαν τη φρίκη του να μεγαλώνει κάτι στο 
σώμα τους

Όλοι έχουμε ακούσει λαϊκούς θρύλους για ανθρώπους που φιλοξένησαν στο σώμα 
τους αυγά φιδιών, για να γίνουν κατόπιν μάρτυρες (και «τροφοί»!) μικρών φιδιών 
να μεγαλώνουν στο εσωτερικό τους!
Πέρα από το γελοίο των αστικών αυτών μύθων, τα πράγματα μπορούν πράγματι 
να πάρουν μια περίεργη τροπή.

Κι όσο κι αν ο κανόνας λέει ότι κανένα θηλαστικό δεν μπορεί να ζήσει μέσα στο 
ανθρώπινο σώμα, ο κόσμος μας κατοικείται από αναρίθμητα είδη, κάνοντας τα 
πράγματα απείρως πιο ενδιαφέροντα.
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Ας δούμε λοιπόν μερικές σπάνιες -και σοκαριστικές- περιπτώσεις που το ζωικό 
βασίλειο φώλιασε στο εσωτερικό του ανθρώπινου σώματος…

Ο Ron Svedan και η μπιζελιά 

Μέχρι το καλοκαίρι του 2010, ο Ron Svedan είχε παρουσιάσει πνευμονικό 
εμφύσημα, έβηχε συνεχώς και δεν ήταν σε καλή κατάσταση. Ο άτυχος 75χρονος 
θεώρησε ότι έπασχε από όγκο στον πνεύμονα και πήγε με τη γυναίκα του στο 
νοσοκομείο για εξετάσεις. Οι ακτινογραφίες έδειξαν πράγματι όγκο στον 
πνεύμονα, η ανάλυση ωστόσο δεν βρήκε καρκινικά κύτταρα, αλλά κάτι ιδιαιτέρως 
περίεργο: ο όγκος που μεγάλωνε μέσα του δεν ήταν τίποτα άλλο από μια μπιζελιά! 
Οι γιατροί θεώρησαν ότι ένα μπιζέλι είχε διεισδύσει στον πνεύμονα του 
ηλικιωμένου, βρίσκοντας εκεί ιδανικό περιβάλλον θερμοκρασίας και υγρασίας για 
να αναπτυχθεί. Το φυτό αφαιρέθηκε χειρουργικά και ο Ron ανάρρωσε πλήρως, ενώ 
στο πρώτο του γεύμα ως υγιής πλέον άνθρωπος δεν έφαγε τίποτα άλλο παρά 
μπιζέλια…
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Ο Anil Barela και το ψαράκι

Ο Anil Barela είναι ένα 12χρονο αγόρι από την Ινδία, ο οποίος παρουσίασε 
πρόβλημα στην αναπνοή πέρυσι αφού διασκέδασε με τους φίλους του σε ένα 
ποτάμι. Οι γονείς του τον πήγαν επειγόντως στο νοσοκομείο και με μια απλή 
χειρουργική επέμβαση η αναπνοή του αποκαταστάθηκε. Ποια ήταν η πηγή των 
προβλημάτων του; Ένα μικρό ψαράκι 8,9 εκατοστών που κατέληξε στον πνεύμονά 
του! Όπως αποδείχθηκε, το «παιχνίδι» που σκάρωσε με την παρέα του 
περιλάμβανε την κατάποση ζωντανών ψαριών, με το αγόρι να εισπνέει το ψάρι 
αντί να το καταπίνει. Προς έκπληξη μάλιστα των χειρουργών, το ψαράκι 
ανασύρθηκε ζωντανό από τον πνεύμονα, για να πεθάνει βέβαια λίγο αργότερα…

Ο Aaron Dallas και τα σκουλήκια στο κρανίο
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Ο Aaron Dallas ήταν άλλος ένας τουρίστας που επισκέφτηκε το Μπελίζ το 
καλοκαίρι του 2007. Επιστρέφοντας ωστόσο στις ΗΠΑ, ο Αμερικανός διαπίστωσε 
μια σειρά από εξογκώματα στο κρανίο του, με τους γιατρούς να υποθέτουν αρχικά 
ότι επρόκειτο για τσιμπήματα εντόμων, μέχρι τα εξογκώματα να αρχίσουν 
τουλάχιστον να κινούνται! Η διάγνωση άλλαξε τότε και βρέθηκε ότι 5 σκουλήκια 
ζούσαν στο κρανιοεγκεφαλικό σύμπλεγμα του άτυχου τουρίστα, ο οποίος ένιωθε 
τα σκουλήκια να μετακινούνται μέσα στο κεφάλι του. Τα σκουλήκια αφαιρέθηκαν 
χειρουργικά και ο άντρας ξαναβρήκε την ησυχία του, με το περιστατικό να μην 
είναι μάλιστα το μοναδικό, καθώς και η 27χρονη Βρετανή Rochelle Harris έπαθε 
ακριβώς το ίδιο επιστρέφοντας από διακοπές στο Περού. Οχτώ ζωντανά 
σκουλήκια αφαιρέθηκαν από το σκαλπ της…

Άγνωστος άντρας και χέλι
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Το 2010, ένας 59χρονος σεφ από την Κίνα διαμετακομίστηκε εσπευσμένα στο 
νοσοκομείο με αφόρητους πόνους στην κοιλιά, ακατάσχετη αιμορραγία στον 
πρωκτό και άλλα ενοχλητικά συμπτώματα. Οι γιατροί αποφάσισαν να τον ανοίξουν 
διερευνητικά, περιμένοντας να βρουν κάποιον όγκο. Προς μεγάλη τους έκπληξη, 
βρήκαν ότι το λεπτό έντερο του άντρα ήταν εντελώς κατεστραμμένο, κι αυτό από 
το χέλι που ζούσε στο εσωτερικό του σώματός του! Σύντομα θα αποκαλυπτόταν η 
αλήθεια: μεθώντας το προηγούμενο βράδυ με την παρέα του, έχασε τις αισθήσεις 
του και οι φίλοι του είπαν να του κάνουν μια πλάκα που δεν θα ξεχνούσε ποτέ: του 
έβαλαν ένα χέλι μέσα του μέσω του πρωκτού. Ο άτυχος άντρας πέθανε έπειτα από 
10 μέρες…

Δεκατετράχρονο αγόρι και ψάρι στην ουροδόχο κύστη
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Ένα νεαρό αγόρι από την Ινδία διαμετακομίστηκε στο νοσοκομείο με πόνους και 
δυσκολία να κάνει την ανάγκη του, παρά το γεγονός ότι δεν είχε ιστορικό 
ουρολογικών προβλημάτων. Έπειτα από σωρεία εξετάσεων, οι γιατροί ήταν πλέον 
σε θέση να αντιπαρατεθούν με την αιτία: ένα τοσοδούλικο ψαράκι που ζούσε στην 
ουροδόχο κύστη του αγοριού! Το ψάρι αφαιρέθηκε και το αγόρι απελευθερώθηκε 
από το πρόβλημά του, ενδιαφέρον ωστόσο παρουσιάζει το πώς βρέθηκε εκεί το 
ψάρι: την ώρα που του άλλαζε νερό στη γυάλα, θέλησε να πάει στην τουαλέτα, 
όπως και έκανε, κρατώντας το ψάρι στο χέρι του. Κι όταν αυτό γλίστρησε από τα 
δάχτυλα του παιδιού, κρύφτηκε στο πρώτο διαθέσιμο μέρος που βρήκε! Και σαν να 
μην ήταν ντροπιαστική η όλη εμπειρία, η δοκιμασία του αγοριού, λόγω της 
σπανιότητάς της, χρησιμοποιείται πλέον ως case study…

Ο Artyom Sidorkin και το έλατο
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Ο Artyom Sidorkin από τη Ρωσία βίωνε το 2009 αφόρητους πόνους στο στήθος και 
έβηχε αίμα, αναζητώντας τρομοκρατημένος ιατρική φροντίδα. Η ακτινογραφία 
έδειξε όγκο στον πνεύμονα και ο άντρας μπήκε εσπευσμένα στο χειρουργείο: η 
μάζα ωστόσο που ζούσε στον πνεύμονά του δεν ήταν κακοήθης όγκος, αλλά ένα 
μικρό έλατο που είχε μόλις βλαστήσει! Το μήκος του ήταν μόλις 5 εκατοστά, 
αρκετό ωστόσο για να προκαλεί αβάσταχτους πόνους στον άντρα. Το φυτό 
αφαιρέθηκε από τον πνεύμονα του Ρώσου, ο οποίος χαίρει πλέον άκρας υγείας…

Ο John Matthews και το σκουλήκι του ματιού
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Ο John Matthews παρουσίασε πρόβλημα όρασης στο αριστερό του μάτι: την ώρα 
που όλα ήταν θολά, παρατηρούσε συνεχώς δύο μαύρες κηλίδες. Το πρόβλημα τον 
έφερε στο κατώφλι του οφθαλμίατρου Dr. James Folk, ο οποίος διαπίστωσε ότι η 
αιτία δεν ήταν άλλη από ένα μικροσκοπικό σκουλήκι που είχε θρονιαστεί στο μάτι 
του ασθενούς. Η περίπτωση μάλιστα δεν ήταν σπάνια, αφού έχουν καταγραφεί 
τουλάχιστον 15 τέτοια περιστατικά, το χρονικό είναι όμως συναρπαστικά τραγικό: 
αφού καταπιεί ο άνθρωπος το σκουλήκι, εκείνο μετακινείται από το στομάχι μέσω 
των ιστών του σώματος στο μάτι, όπου τρέφεται με τον αμφιβληστροειδή χιτώνα. 
Παρά τη μειωμένη όραση του Matthews, οι μαύρες κηλίδες που παρατηρούσε ήταν 
το σκουλήκι που «κολυμπούσε» στο μάτι του. Ο Dr. Folk κατάφερε να εξοντώσει το 
σκουλήκι με τη βοήθεια του λέιζερ, η όραση ωστόσο του άτυχου άντρα δεν θα 
επανέλθει πλήρως ποτέ…

Η κυρία Lee και η αράχνη
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Στις 8 Αυγούστου 2012, η κυρία Lee επισκέφτηκε κλινική της Κίνας 
παραπονούμενη για φαγούρα στο αυτί. Ο Dr. Liu Sheng, που εξέτασε τη γυναίκα, 
έκανε την πιο συναρπαστική ίσως ανακάλυψη που χωρά στην καριέρα του 
ωτορινολαρυγγολόγου: η κυρία Lee είχε μια αράχνη στο αυτί της! Δεν μιλάμε 
βέβαια για κάνα μικροσκοπικό αραχνοειδές, αλλά για κανονική αράχνη, που ο 
γιατρός φοβόταν μην προκαλέσει ζημιά στο αυτί της γυναίκας αν ενοχλούταν. Για 
να την απομακρύνουν μάλιστα με ασφάλεια, οι γιατροί έπρεπε να αυτοσχεδιάσουν: 
έριξαν αλατούχο διάλυμα στο αυτί της, αναγκάζοντας την αράχνη να 
εγκαταλείψει την καλή της κρυψώνα…

Η Rosemary Alvarez και η ταινία στο κεφάλι
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Η Rosemary Alvarez ήταν 37 χρονών όταν η μαγνητική τομογραφία έδειξε έναν 
σοβαρό και δύσκολο στην αφαίρεση όγκο στον εγκέφαλό της. Η ίδια είχε μεταβεί 
σε νοσοκομείο του Φοίνιξ αφού βίωνε μια σειρά από ανησυχητικά συμπτώματα, 
όπως αποπροσανατολισμό, έλλειψη ισορροπίας και μούδιασμα. Εναλλακτική δεν 
υπήρχε, κι έτσι επιχειρήθηκε η ριψοκίνδυνη επέμβαση: τα καλά νέα για τη 
Rosemary ήταν ότι δεν είχε όγκο στον εγκέφαλο, τα κακά νέα ήταν ότι ένα 
ζωντανό σκουλήκι-ταινία είχε παρεισφρήσει στο κεφάλι της! Κι όσο κι αν ήταν 
καλύτερη η ταινία από τον κακοήθη όγκο, η αφαίρεση του σκουληκιού δεν ήταν 
εύκολη υπόθεση. Πώς βρέθηκε η ταινία στο κεφάλι της Rosemary; Πρέπει να είχε 
φάει κάτι που ήταν μολυσμένο από περιττώματα ανθρώπου που είχε κι αυτός 
ταινία, με το περιστατικό να μην είναι μάλιστα καθόλου σπάνιο, αφού υπάρχουν 
αναρίθμητες αναφορές για τέτοιες υποθέσεις, αν και η ταινία δεν φτάνει συνήθως 
στον εγκέφαλο του θύματος!

Η Κορεάτισσα και το καλαμάρι 
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Μια 63χρονη γυναίκα από τη Νότια Κορέα απολάμβανε πέρυσι το καλοκαίρι το 
καλαμάρι της, το οποίο ανήκε στην οικογένεια των Todarodes pacificus. Καθώς 
έτρωγε λοιπόν το μερικώς βρασμένο μαλάκιο, ένιωσε ένα περίεργο τσούξιμο και 
το έβγαλε αμέσως από το στόμα της. Συνέχισε ωστόσο να νιώθει την παρουσία 
ξένου σώματος στα ούλα και τη γλώσσα της και αναζήτησε ιατρική βοήθεια 
έπειτα από λίγες μέρες. Φάνηκε λοιπόν ότι η άτυχη γυναίκα έσπασε καθώς 
μασούσε τον σπερματικό σάκο του καλαμαριού, με τους γιατρούς να 
ανακαλύπτουν και να αφαιρούν από το στόμα της περισσότερους από «12 μικρούς, 
λευκούς, ατρακτοειδείς οργανισμούς σαν έντομα». Απίστευτο πράγματι…
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